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연습책 미시경제학 제2판 1쇄 – 정오표

내용 추가 및 오류 수정 (2016년 03월 23일 기준)

2015년 9월 14일 발행된 연습책 미시경제학 제2판 1쇄에서 학습이해를 돕기 위한 추가(보완) 내

용 및 오해의 여지가 있는 본문, 수식, 그래프 표현 등을 수정(정오)한 내용을 정리한 것입니다.

#. 연습책 거시경제학

페이지 추가⋅수정 前 추가⋅수정 後 수정내용

p. 11
목차 1.의 본문 

2째줄

     →

p. 90
각주 24)의 내용 

수정

현재 철수는 옷()의 순공급자로 현재 철수는 옷()의 순공급자로 →

p. 127
[연습 055] (2) 본문 

2째줄 수정

이 사람이 효용의 변화, 대등변화, 이 사람의 효용의 변화, 대등변화, 이→의

p. 135

목차 2.3 내용 추가
내용 추가

p. 175
목차 2.의 본문 

4째줄 내용 추가

내용 추가

p. 217
목차 2.3의 본문 

1째줄



 




 →
 →

p. 217
목차 2.3의 본문 

2째줄







⋅ 





⋅

 →
 →

p. 550
목차 3.1의 본문 

3째줄

 







×














××






 

 







×














××






 

2,250→1,800

2,700→2,250
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페이지 추가⋅수정 前 추가⋅수정 後 수정내용

p. 640
[연습279]의 문제

⑴, ⑶, ⑸, ⑹, ⑺

⑴ 대  칭성→

대칭성

⑶ 의   가정

→의 가정

⑸ 가격  은

→가격은

⑹ 조건  은

→조건은

⑺ 바  를

→바를,

상관없  이

→상관없이,

시사  점

→시사점

p. 702
해당 페이지

마지막줄

(투자X, 진입)하는 것이 {투자X, (진입, 진입)}하는 것이 

(투자X, 진입)

↓

{투자X, (진입, 

진입)}

p. 745
목차 3.의 본문

마지막줄


  

  
  

 


 

↓


 ,


 

↓


 

p. 763
목차 2.의 본문

마지막줄

 ∴  


 ∴  





→



p. 870
목차 1.의 본문

2째줄

단기에 생산자잉여는 총수입에서 평균

가변비용을 뺀 크기이다. 이때 평균가

변비용은 노동자에게 지급되는 보수의 

크기이다.

단기에 생산자잉여는 총수입에서 총가

변비용을 뺀 크기이다. 이때 총가변비

용은 노동자에게 지급되는 보수의 크

기이다.

평균→총

평균→총

p. 899
목차 6.의 본문

1째줄

   ‘=0’ 추가

p. 922

목차 1.2 제목 수정
만장일치(unanimity)또는 파레토 원칙 만장일치(unanimity) 또는 파레토 원칙

(unanimity)또는

↓

(unanimity) 또는

p. 934
목차 1.2 본문

마지막줄

935페이지

[그림 406-1]

목차 1.2 

밑으로 이동
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페이지 추가⋅수정 前 추가⋅수정 後 수정내용

p. 1029
목차 4.2 본문

1째줄

재산권이 누구에게 주어지던 시장의 재산권이 누구에게 주어지든 시장의
주어지던

↓

주어지든

p. 1075
[연습 462] ⑸번 

문제 2째줄

여기서 는 임금률이다. 이러한 유인

보수가 최적이 되려면 는 어떠한 값

으로 정해야 하는가?

여기서 는 임금률이다. 이러한 유인

보수가 최적이 되려면 는 어떠한 값

으로 정해야 하는가?

→

→


